
CONSILIUL FACUTTATII

Hotirflrea nr. l l l l .Ol.20l6

l ' S-a hotdrAt in unanimitate de cdtre membrii consiliului facult6lii, ca urrnare adeciziei luate in Adunarea Generala a CCJA, in gedinta din data de 05.01 .2016,
modificarea art. 8 din Regulamentul aprobat in nr. HS nr. 5,6/2013. Astfellart. g va avea
urmdtorul con{inut:

"l ' Art'8. - (l) Conducerea Centrului este asigurati de un director ales, prin vot,
de cdtre Adunarea Generald, pentru un mandat te 4 ani, dintre personalit6jile
reprezentative ale CCJA cu activitate didacticd gi de cercetare gtiintificd cu impact
internaJional, pe baza unui plan de management care va permite promovarea cercetdriigtiin{ifice performante in domeniul gtiinletor juridice, al gtiinteloi administrative gi alstudiilor regionale.

(2) Adunarea Generald a Centrului este convocatd, ori de cAte ori este necesar,
de cdtre director. Cvorumul de funcfionare este de jum[tate din numdrul membrilor
titulari iar cvorumul deliberativ este jumdtate *l din numirul celor prezenti.

(3) Activitatea operativd a CCJA este asiguratd de c[tre direcior gi Consiliul
$tiin1ific."

2- S-a hotdrdt eliberarea, la cererea domnului lect.
adeverin{e din care s6 rezulte buna reputaJie a acestuia.

dr. Dragog Daghie,cunei

3' Cererea absolventei Gogonet oana Ionela, Specializarea Drept, frecven{d
redus6, pentru sustinerea examenului de licen{d la Universiiatea,,Danubius,,^Galafi, a fostrespinsd ca fiind nefondatd.

4" Cererea doamnei Cazanciuc Magda, referitoare Ia solicitarea acesteia de a seinscrie pentru susfinerea examenului de licenld in sesiunea februa rie 2016, se respinge inraport de prevederile art. 7 raportat la prev"derile art. 4 lit. a din Metodologia cadru deorganizare a examenului de licenfa/disertafie, publicatl in oM 3l7g/05.02.2015. i;subsidiar, din analiza foii matricole anexate la cererea susnumitei nu sunt indeplinite
condifiile pentru acceptarea suslinerii examenului de licenfa motivat de prevederile
conform hotardrii consiliului facultilii din data de 21.0L2010 respectiv pu..uig.rea a celpu{in 80% din planul de invd}dmAnt parcurs de absolvenlii facultaiii noastre.

5' Cu privire la propunerea conducerii UDJ de a emite o normd scrisd la nivelul
facultdlii astfel incdt diferen{a dintre nota primei probe gi cea dea doua la examele definalizare a studiilor sd fie una care sd nu depdgeascd doud puncte, Consiliul respinge
adoptarea unei norme scrise, insd considerd cd ar fi recomandat ca aceastd propunere sdfie comunicatd de directorii de departament pregedinlilor de comisii"


